> A
A & 0l & AF 2 E A A
SN B2
HE: HYNE U TE BHG(AUDDHT/LBHET)
ool MY SM=X XS (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
E 47,711,843 45,401,941 2,309,902
= 6,000
< 27,989
Al 47,677,854
HAEXNE L =2 S43(LBSIHEY /YT 6,989,861 7,293,938 A 304,077
@ M= XA 3,985,730 3,947,218 38,512
N BotE M=Ual 68,150 69,135 A 085
201 Let2d] 44,000 44,000 0
01 At 22l I 14,000 14,000 0
O =&l 14,000
o @ 0ts M=sUa Fot
7,000& = 2,000H 14,000
03 A2 Z Hl 30,000 30,000 0
O A B0tE MSU A
30,000,000& * 13l 30,000
202 Odl 4,150 5,135 A 985
01 = LH 4 Hi 4,150 5,135 A 985
O Mg #0t8 MSUE B CH2SL g
Ul (g - s& - o, BEHAXZ L)
50,000& = 834 4,150
301 et a = 20,000 20,000 0
09 AL HI B &S 20,000 20,000 0
O =g SOSHSUE IS A L 24
i 10,000& * 2,000 20,000
SEE AIJEE AHFZA 556,780 564,360 AT,580
201 Let24E] 67,220 53,500 13,720
01 At 2t 2l 42,220 33,500 8,720
O e+l 37,420
o HEEE W - 21 2 5500& * 1,000% 5,500
o FFTLY WA TY L D BFRA
IS M 5,520,000& * 14 5,520
o Z2¢=, HOHEAT IS M=
150,000& * 60 9,000
o BRUAA B0 S HA
700,000& = 23l 1,400
o TRUAN BOY S 7Y
50,000& = 609H 3,000
o Al Uissel MY SAME 2L
200,000& = 23] = 20€ 8,000
o AP Y N 2} AE TRIY 29
15,0008 * 240H 3,600
o TtatZ @ 2elAb 2 1,400,000 = 14 1,400
O =&l 2,800




SN B2
HE: HYNE U TE BHG(AUDDHT/LBHET)
ool MY SM=X XS (B9 ®R)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o B2 X HMLE 2,800
- 214 7,000& * 209 = 53| 700
- dfudy 7,000& * 20 = 103 1,400
- Oldlwg 7,000& * 20F = 53| 700
O gxz 2,000
o DRALA SIS LI
1,000,000 = 23l 2,000
03 &Ar2 I 25,000 20,000 5,000
O HM253 TXIADI & H=AE & - A2 3
S HLAMS JHE 25,000,000 * 14l 25,000
202 oddl 201,760 217,360 A 15,600
01 = LH o4 1l 21,760 1,360 20,400
O 3% MBI 3t &4
85,000& » 298 = 2 « 43| 1,360
O LAtstE & Z28 23
85,0003 = 80YH » 3« 20,400
04 = X &t Bl 180,000 216,000 236,000
O NEEL 2322 S & HMEE 2|
A 2,000,000& = 904H 180,000
203 YR =&t 55,000 55,000 0
03 A Z=AH R =ZH| 55,000 55,000 0
OLEZXE UHDE A2EX
2,000,000& =« 14l 2,000
O AZHMN L NASS Y2EX
53,000,000& * 14l 53,000
303 Z& 3 228,500 228,300 200
01 243 228,500 228,300 200
O AT, ANRISHE 24(BEST) 328 R
3 TS 12,000
o Jfel 100,000& * 609 6,000
o 2AM 1,000,000& * 3MHEAN = 23 6,000
O S+2YILd L XN AILE S 7Y
16,500,000& * 14 16,500
O =R ADINEE 98 BIHEY 2SH X2
100,000& * 2,000 200,000
405 XHoHF S HI 4,300 10,200 25,900
01 HatH ESFH S 4,300 10,200 25,900
O ANZBEE EHE V7L 1,300
o TV(482!Xl) 1,300,000& = 1CH 1,300
O MEMAGUAA 2577 3,000
o ANlXEA 600,000& = 54 3,000
25d SNMNE 2,630,800 2,631,480 A 680
201 Let2dE] 2,630,800 2,631,480 A 680




SN B2
HE: HYNE U TE BHG(AUDDHT/LBHET)
ool MY SM=X XS (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 AP 22| H| 800 800 0
O 292x¢ 800
o SNME] 29893 3o HAG
100,000 * 4% « 23| 800
04 ASE=2X M Al AH]| 2,630,000 2,630,680 A 680
O UsEEXNME AlHAH]
2,300,000,000& = 14! 2,300,000
O &3 setAdan 300,000& * 1,100& 330,000
ANE AENHEI0E 29 730,000 682,243 47,757
307 2Iz2t0| A 730,000 682,243 47,757
05 QIZ2tREF 2 730,000 682,243 47,757
O ANE HNBOROE 9IS 29
1,460,000,000& = 50% 730,000
Xgory 23l 479,220 849,032 A 369,812
NEotA [z =& 113,128 113,088 40
101 e1214| 39,678 39,638 40
04 JI2ZtHIZ22XNSESES 39,678 39,638 40
O QIO dEREA 39,678
o JlE23 58,750 * 2% x 5L « 46F 27,025
o FEXY 58,7503 x 2¥H x 46F 5,405
o ANIEE= 3,330,000 = 14 3,330
o gAZ 3,318,000& = 14 3,318
o =4 600
- =5 150,000& * 2H 300
- of 2 150,000 = 29 300
201 LBt 9H]| 1,800 1,800 0
01 AP 22| H| 1,800 1,800 0
O dutx=24| 1,800
o HA #SEE 2
15,0008 » 2= * 60H 1,800
202 044l 22,950 22,950 0
01 2L Y| 22,950 22,950 0
O 9ol SHoge o pass IR U2 oL
=& 85,000 = 38 » 90 22,950
203 € R F=&d| 48,700 48,700 0
03 AIEH =X H 2 F X Y| 48,700 48,700 0
O Xotor® o xRz 22 =7
48,700,000 * 14! 48,700
FRUMAI oA XS 9,130 12,130 A 3,000
201 LBt Y| 4,000 7,000 A 3,000
03 A2 E H| 4,000 4,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

E20
HHNR UL XX BHGH(UVTTHY/ABHE)
Xejors st

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O HMo8=4 3-1& JIg4A A
4,000,000& = 13l 4,000
202 O4dl 5,130 5,130 0
01 = LH 4 Hi 5,130 5,130 0
O FLA JEXE HE o4l 5,130
o 2 W 20,0008 = 3 * 5& * 123l 3,600
o z 2| 85,000& = 2% « 93] 1,530
ANE 0 SI2tolol et 24 58,000 58,000 0
203 YR =& 58,000 58,000 0
03 AIHF=XH S =AY 58,000 58,000 0
O NEAH U 24E BHOAY ARET
58,000,000& * 14l 58,000
AMILX =22 T2H3 2] ALY 42,060 39,760 2,300
201 ¢er24| 41,100 38,800 2,300
01 At 22l 41,100 38,800 2,300
O ger==&Hl 41,100
o A=Y IJH2I HY /X
3,450,000& =+ 83l 27,600
o SMUL ZEI HNY =X
200,000& = 103l 2,000
o FREZ IJIZANSE B3I E AJl 2
4,600& = 1,25000 = 2& 11,500
202 o4dl 960 960 0
01 = LH o4 1l 960 960 0
O B30, Al ASAE 20 B
20,0003 = 2% * 42 « 63 960
odl=z 4 XA 256,902 626,054 A 369,152
308 X EHH SOl 82,612 41,020 41,592
Qb ZsSENIBIHEEL 82,612 41,020 41,592
O 950 10HNY olidl=2s0H 29 Hl K& 82,612
o HEEJ Hb| 15,0002 * 200CH 3,000
o TRS=H 22,000 = 330H = 12& 8,712
o fidlz S = XNE
600,000& * 263l 15,600
o (Oldl2 SO ZHAIAH
450,000& » 260H 11,700
o MldlZ2o & At 2,500,000& = 23l 5,000
o Mlbl2=0 AIR4 X2
800,000& = 260H 20,800
o SHiHZUR M=EQ/LS
25,0003 = 100 = 23| 5,000
o Ed™0dl=Z X2l 1,000,000 =« 13l 1,000




SA - BB B (BA) - MEAY - BYS ofl &k o San HDE2
S ganEgd(2ee g
400,000& * 10CH 4,000
o bl 2t 150,000 = 260CH 3,900
o MiHlz2 S| 150,000& * 267 3,900
401 Al HIL 200 50,000 0 50,000
01 Al&H| 50,000 0 50,000
O =stHEs8 EAHbl 50,000,000& * 14l 50,000
403 XX S M S X201 A 124,290 585,034 N460,744
O3 obHEEHEANIENESEX 124,290 585,034 N460,744
O bzZzs4dNNINEsEx 124,290
o 95 CH 1CHCH 116,650
- 2HZE 350,000 = 1504 52,500
- SHEEI| gtdlel 50,000& * 60H 3,000
- Hotf e 50,000& =* 364 1,800
- 2 BXANLE 4
5,000,000& * 2CH 10,000
- OB NI AIFE2Z HU|
1,000,000& = 2CH 2,000
— AMHIOIY ZH| 240,000& = 60CH 14,400
- MBtolg &EHl 253
3,000,000& = 1CH 3,000
- NsEH WEMN 3,000,000& * 1JH 3,000
- Wl=2I 400,000& = 504 2,000
- EUE H4) HE
50,000& = 404 ~ 12& 2,400
- AQLEAA =& &
2,000,000& = 1CH 2,000
- gA48 MY 3,000,000 = 2CH 6,000
- dEd s 35,000& * 104 350
- B=A WA 1,500,000& = 1CH 1,500
- 6olE HIX|/Uicts 500,000& = 1504 7,500
— Z2LIE (2421 K1) 200,000 = 26CH 5,200
o ARATH[Y 4,100
- 0lsS& AMXI20IE HME
100,000& * 2MIE 200
- MEX)) 60,000 * 1504 900
- APEH(35%63) 35,000& * 104 350
- A0 HE 350,000& = 24 700
- A3 CH 250,000& * 1H 250
- AFEH 1,200,000& * 1JH 1,200
- NSHEAD| 500,000& = 1CH 500
o =& 3,540
- SlE XYHS(EEA!) 70,0008 = 204 140




SN B2
B SN L XA HBASHAUTDHE/AUE)
& XEety A3t (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- TRS & ZJI 900,000& = 204 1,800
- OXE Jtolet 350,000& = 1CH 350
- AdSEAD 500,000& =« 1CH 500
- GI=Dl 350,000& = 104 350
- =7l 400,000& = 1CH 400
S2d d2uUSE 29 1,092,546 1,103,496 A 10,950
SR YRsE o 1,092,546 1,103,496 A 10,950
201 LB-2%H| 393,996 402,746 A8,750
01 At 22l 393,996 402,746 A 8,750
O e+l 103,556
o IO F&2I VOOKIE MHIA =5
200,000& = 12& 2,400
o UM nEssdzz2ly 29
4,000,000& = 14l 4,000
o M3t 230 &5 K&
187,500& * 115H * 43| 86,250
o 2ctel SASE WE N2
15,000& = 70Y 93] 9,450
o MANY ZRHZ £ 936
- 2= 78,000& * 6= * 23| 936
o HARsHMAW=S 520
= = 130,000& * 41t= « 13 520
O 2g+y 19,440
o MANY TS BY A 42
250,000 * 6= » 23] 3,000
o HOJF A= H==AIE X2< otztdlol &
Ab =g 250,000& * 123l 3,000
o ARsSHMS W= 5,440
- A =Y 240,000 * 41t = * 43 3,840
- WSl 100,000& * 41t = * 43| 1,600
o SESotl BAUE AARY =Y
100,000& = 7H « 23| 1,400
o Ml TEIXY NDHSH HAS 98
ESESamES, 550,000& =« 123l 6,600
O ®IEn=l 271,000
o FIuE(58 SHeHLLENH)
12,000,000 = 1% * 13l 12,000
o FIuE(6z2 SHLRLHNH)
3,000,000& * 5% * 23 30,000
o NS (BAINSZHEZRY ARUR)
4,000,000& * 59 * 23 40,000
o Jl=2u= 1,000,000& » 5% * 43| 20,000
o MU= 200,000& = 159 = 102 30,000
o Jlgtn= 100,000& * 18H * 102l 18,000




22X 520

o MENY W AN BASH(YNDDHE/YBHE)

09 R2E A2NS 29 (2o ae)
= Xz . Ctol (5 Al . HAS } OH dE T H D=2
‘I‘}d'c>—|°|_'l’|(21}")°k”‘l‘A|'I=l°l_Oﬁ 01|¢—| ml&OH |J-Lc>c1

=/

© (=53FY JFLE W=E

1,000,000 * 30 * 23| 60,000
o HAN A2t /IS
250,000& * 160H 40,000
o H32& Hidden Power 223U =
350,000& * 30 = 23| 21,000
202 04 HI 693,550 694, 150 A 600
01 =LH 4 B 47,800 48,400 A 600
O =AYl 47,800
o 22| 4 H2YI| HFME
140,000& = 30 = 93| 37,800
o MRBRY ZSHNZ HEME
100,000& = 50H * 23| 10,000
04 S H &4 bl 77,750 77,750 0
O 22% LUSHE dHdds FH
77,750,000& * 14| 77,750
05 32&A WAL 568,000 568,000 0
O &AJu=E(bz sHelHLEnH)
21,000,000& = 1H * 13| 21,000
O ZAJu=E(bz EHLRLLENAH)
9,800,000& = 5% « 23| 98,000
O IS (BHAUZ LSRR HRUSK)
9,800,000& = 5% « 23| 98,000
O JI2us 1,700,000& = 25% * 43| 170,000
O d2u= 300,000 * 45% = 103 135,000
O JIEetn= 230,000& = 20H = 108/ 46,000
303 L& 3 5,000 6,600 A 1,600
01 Z&= 5,000 6,600 A 1,600
O Za3 5,000
o S&sotel ZAHUE A3 5,000
-z 1,500,000& = 18 1,500
-2 = 1,000,000 = 28 2,000
- & d 500,000& = 38 1,500
S &2 1,072,496 1,026,084 46,412
29 WA 1,072,496 1,026,084 46,412
101 1A bl 687,730 650,051 37,679
M4 I12HH22NSES 687,730 650,051 37,679
O Hel2ex o2 687,730
o ENMEFIA Uela2! o2y 121,119
- Jlg= 51,7603 * 309 * 222 = 33 102,485
- FXag 51,7609 * 309¥ * 42 x 3 18,634
o HIEAN UHela2! o8y 484,475
- Jl&=2 51,7603 * 309 » 222 » 12& 409,940




- ~ [~ o |o = | = A A
e B (3 2|2 S
__..An_ A0 o |o © | ™ — |~
oF < |« T <1<
1 o
21 =
=)
Yo} Yo} o o [QV] [QV) o o
[ee] 6] O ©© [o6] [o6] © ©
(e} o © © ()] D [aV] N
— | = ol |« o |o o |o
o o © ©
W& =7 8|8
il
RIS
L (<o} o 6] e} [ee} o] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o © «© o © © ©
™ o o (3] D D < L0 (e} o (e} o o o o o (e} o o o o o © © o © [e6] [e6] o [e6] ™ ™
0 T e e |9 e e o © < < e 9 - @© < < N|© |© ~ S|l e e <9
< AN O N~ N~ 0w un — < W (ep] [Ce] © — O [aV} < = < o [ N N — < < © o o] [ee]
ar
<
=}
W = 5 o™ o ™ ™ & 0 80 Aq s =@ o ol I
. — S & S — — — ™ — "
20 m_.__. . x * 5 © S « * N N N * . W * Mo * x x * x
T A *  x — = = o = = oA
% a B8 oo * o L . T w wmAE =@ g 2 £ g
= X0 <~ & S oF o S o 00 00— ~35 —~9 <~ =T S o S S
D S S O O = O * S S Rl N8 - 8 * * S S
= A x ~ o W = -~ x e <k < ks N - LI <t - -
ofl © o ® B O ™ a0 o = El =3 o - Z oS @
- . » S - S or) 1 =y = =Tl AT de ~No — 1<) =) Kl B0 50 S ®
o o 2 8 o o B« <+FS of) oMo of o Z®» — o oF) ST S N o < S o
RO oD = S — - o © S O O — - — Fs k=2 o @ K- Kl - -
= »® o o < o s S FS Ok S ol ol S o RO X x © ®
o - o & OF) o S 7S g O Hs A= = oF Kt ©
< x o K o R < RID + s - - — — &
Fo o K 2 S .38 ®m8 @8 <g = 4 BE g
Mo dr ] = o T W 2 2 ER| a8 &l o S S
) x 3 o = o<k o0 o R RO < S 22
- . =2 2 _ N A - - H H N Ko o o
oll - Rr IS Rr — xr = =3 - - _ _ oD — 0 — &
< = | 5 @ o o= 9 woow < < LN Ki
o 7S = oa o, wo = = HT oK RO o
o = S I A = = U F @ O DA = "o ®o &% = =l
] = [k w0 o S Ko Ko ™ 3 AW Hn woR s < = =
ar o |R H s |5 W@ @ R s 30 F o = = R RO RO ROp < Al Kd o = 0
K4 @ alJ KF SN 3 | = <+ OF OF o0 OF <+ Rr =< ~ ~ o ol ] w30 P 30 = K = = a0 = | [} =
Bl . < T L~ o) M0 A0 a0 & B0 Ki ol ol ~ o w0 R0 ROk Ko S 2 Rr oF > | = o =
ok RM = ! o0 |7 ol 0H =T 50 ol ol ol S K4 = © K g = ol
Kd Rl 0 0 |2 |OF 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o |3 ~ (o K
or R0 al [ O O O O S | O O o |8 O O|R
"R . — | = o | = ~ |~ @
oK | = I K| 8 |° 8
Womoo | g
X & or
Ik RO OO




fyd SRS 2131313 S SIS
z = S lde e S SR
i A0 218 | |= =
o o <
ol e
E=]
(<o) [<o] [e6) e0) (<o) o (<) o o
< | S ol -S| S IR
(@] (] — © (ep] [ © (] o
NN o | |~ |« < © | w©
O QO ()} — oo}
W3 S8
i
RS
(<o) (<o) (<o) [Co) D (e)) (<o) (@) (@) o o o o o o o o o [Co) o o © — Y] o o () (@) o o o o o
(ep] [e] [e] [o6) © <t Y] Y] Lo o Y] o o o o o o o o o o o [QV) o) — — o) Y] o o o o o
(o6} N [aV] [aV) D o0} (o] o o [aV] (a\] <t Y] [<o] o o0} Y] ) o — — [<o] © N (V) (aV] —
aor
<
=
) xr = = < = <4 all r o] a S 5 al ol ol ol
— — o o = o = ™ oz N N o 0 ©
. aIo S ~ — ~ N — * * ISp)
._MO * x —J_I % Ov (aN} x (a\] x M_.: X CO x :E x OI__v‘._ OI__v“_ x x x x
s o | o L S (= 3 - L 4% - 3 ol
o 0 |2 S S W« o < w o 005 S N of on S s [0d] NN 7
3 S S o) o M Ao Al 5 g I o S S o
- Bl < < Hr m oF m o m m 2 < < N {0 m o — o™ % * * *
oll © ©Q =) S = - Ws <g ~o (XU o e s RD - o o o7 om
- . » ® o B =) T -5 NS [} ol 1) Irs) 7S} of o K @0
R0 - = e~ g B dg 35S pS  mg g Mo Ok © 38 g K N
%0 i o &+ S A ~B g T3 S e S 54 _ 8 8 g =
o < W 21 T« N PV = ~ o - oF = Kl o o =
R ~ IS - =] ol KO X o o o
i, = |i A ) - ] ulo ulo ] - on o >4 _ ok &8
o B < ) = _ -~ o o) wo M D a1 W oo
ofl . [ [A— fal - Uk K10 — Ll = = ol — <) N
= = ot g o w kY D . of = i U
__Mom m = m 1 i GO N N T: BT M == 2 wm 2 % o K
[ = — = o — . = = = i i —
il = |« 5 Mo ~ s R W o MW W 3 0 ok U0 oy ® - % o o
- oF |z o W= |5 003 E oA E A M W D0 - Mnw IR & R -
RN B G =) rlg|g 0 o W RoW oW W O m ROR W - of o L
! - EFlolg 22 |@|pglg 2™ o8 ® ~ & &~ X g OOk WO R = R @M ool oor W
#EL A [Pl T2 le|e® o o0 o o 0o o ®o o m®™oe <o o |55 oM, 0
N on K0 |JO | & |f0 O ob sl |x O @) f O O S O O O
RS 2|y Rls|s S 8|5
OF &0 K X & = | IS¢
Womoo | g W=
TR o
I+ 0 T




E20
HHNR L TH BHGH(UVTTHY/ABHE)
=2 s

) _ _ qE
SA-E B (3H) - MBAY - BES 0 Ak o8 ﬁ}lgﬁ HD=2
> = Al 50,0009 * 2% » 22 x 49 800
O JIZH2INZFE ANEX DS
85,0009 * 2% * 22 * 23 630
O AMAE JISHE 83 L X2 1S
P 85,0002 * 28 % 22 * 23 630
308 XXl SHA SO0l & 141,323 53,242 88,081
10 OISOl CHSHE AR [ 8 A B 141,323 53,242 88,081
O QEDOAIAY S B4
5,262,0002 * 14 5,262
O BEEIZSBRUANAY QX B2
56,061,000 * 1 56,061
O 201748 =2J1=22 B2 =(10%)
80,000,000 * 14! 80,000
405 Xt oHE SH 1,460 97,000 A95,540
01 RHAtL S E F Sy 1,460 97,000 A 95,540
OJI=Ex £ 228 7 730,0008 * 2% 1,460
HAIQlE 22tal 2o 91,520 79,490 12,030
201 Lt ) 79,490 79,490 0
01 At 22l 71,499 71,499 0
O Yok 2 71,499
o WA 29 AQE Y 71,499
- 82X ¢ 18,480
==X (A3, A4/80P)
44,0009 * 2501 = 129 13,200
&l Xt 2 X (A3/120P)
200,000% * 204 * 6% 2,400
A3 E | (A3/80P)
10,0008 * 194 * 12% 1,320
0] A4 @ X X| (80P)
65,0009 = 201 = 129 1,560
- QM) ARE 6,976
OFABEHOIH (S22 201)
99,0002 * 22 * 128 2,376
OFAEHIOIT (21 & 200)
99,0002 * 22 * 128 2,376
oI AT (FEH 200)
35,0002 * 204 * 128 840
Ol A QI 3 (OFAFQEEH 20H)
36,0009 = 204 = 129 864
DED| BE(FEY)
130,000 * 12 * 48 520
- M8 22X 22 nAl
30,0009 * 604 * 13l 1,800
- A=A ADE 2Y 12,563
E(AFA) 1550009 » 14 = 374 465




SN B2
HE: HYNE U TE BHG(AUDDHT/LBHET)
e JIES2 A2 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
El (e me - )
600,000 * 34 « 34 5,400
S22 (K, M, C, Y)
650,000& * 4= = 204 5,200
=D Ha=el 485,000€ * 204 970
IINE ZXEH 99,000& = 2JH 198
EH 3¢S 55,0008 * 6& 330
- OXNEZHoMI A3
660,000 * 444 x 12€ 31,680
02 B232%H| 7,991 7,991 0
O A& & Hl s Al 7,991
o 2tA HYl SXNEL 7,991,000 * 14l 7,991
405 XHAHFEHI 12,030 0 12,030
01 XAt 2 E F S| 12,030 0 12,030
O g2ta CIXNEMI A 2
12,030,000€ = 1CH 12,030
NI BHGHE NS (LB BBHE /AT ) 5,170,164 4,932,505 237,659
= 6,000
= 27,989
Al 5,136,175
S& X HE AS 486,785 454 462 32,323
= 6,000
= 18,000
Al 462,785
ANE F=T SAF =& 64,950 74,950 A 10,000
201 Yet2 | 47,800 57,800 A 10,000
01 AP 22| H| 26,200 36,200 A 10,000
O dutx=2H| 26,200
o OIEUE 04 Al2I2s 2IEZE3 HE
500 * 20,0008 10,000
o S£0 HE(AMORSS) 200,000& * 33| 600
o OISU2 0 A2IEs g8 Z210=
10,000,000& = 1A 10,000
o HE(M . M) ZAGHH EWIl 2m el
SO S48 ME 5,600
- RN 200,000& * 120024 = 23] 4,800
- HAIE 80,000& * 54 = 23] 800
03 HAI2 HHI 21,600 21,600 0
O OI8U=2 O JIRI| ANBI2S A}
800,000& = 274 2 21,600
202 044l 3,750 3,750 0
01 2L I 3,750 3,750 0
O Ol8lU=2 U Ao=2s E38EH
20,000& = 5% x 123] 1,200




A0
Klo
El <~
E— L
mm] [e0]
~
<
o
o o
QIR
3 <~
S 18 & >
H3r 2|2 L <
= Y ® > S
W < | S 212 S
RIS - 2R IR < Q
| N ~
) ||
2 <
o
o o
o = © 3 o
a N 818 |2 313
- — > F =) o = =) % Ye] (o=}
al — LY S 8 8 - = > | N re}
o ™ - < = o - «©Q L
Zl ® |0 O S O © ™ < -
2 o o S Q|5 o X | e
— — ey | @ N~ o o
=3 o | © N INTEN S 8
Q| ! N S 8 8
< o™ 2,0, Y g 8
ol 8 & 8 R Py
(e} e} o
- o o o
- il I 8 S| L
— oo S N ©
& o Sz = €188
K, © ) > 5 S e S 3 3
o |% - s = = = gwmz%mmo
p [0 & x O:AMH 195,3,6m
)] [l - - b I+ D >
* _ ol () = u_m Il ®
. e e 7 R i 5 355 4
m [ Kp 80 KE * S x ® = M _
= [m* o OF &0 o 5 R g
o « o1 " [ - * e ™~ A oll
T B o %)m&% .- T s 8 3
=3 :.% S ol o WER o = S wu ¥ x o N 2
. > = ol [ = S > O E 8 o N <
— s ol . S =2 < =) S 8 mS bl <
|A8§%¢0 M;Lmo S 2 &2 5 * =
= :_. < M w H Ko e s 8 g 8 3 N 0 D - =
= 5 i sEfs? IR 2| | 3% 5 ¢
. i O il ® =& - Ok S 8
ok RO RO 0 A = Hio T8 5 58|« o
S E 2 Ae 0 m = S s |k o B
O L) < I R % o o S o ™~ Kt ® 3
- oo R < - b m S 05 | S
= z 0z = R = i
RO |O pdl o o ,ﬂ_ 0 kio = ﬁw -
: o O o1 Rk o8 5 Wm0 o o 5 g
< 5 = s O S
0 n < 4l < [ — -
I+ O 0 ) I o R0 o
ol = -
Gl o o 9 < = Rl o 101
s - 0 ! el — < it %
= m 0 % pdl 100
bl 0 = 3 = |0 oW _
= | o ~ o ] w
S |m =D = |< 0 L
S |o - = 0 4 ™ a
S| = &l o I
e fl <
S S
_IA




SN ER
Alg!

M Al BMHote MK (LS SHT/LPrHE)
ool M8 XSy A (SH9: &)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o YN Fg0 H&E 2 JENl S ME
150,000& * 159 2,250
O gdxz 3,400
o NMHEAl WFEHA 4 HA LI
850,000& = 43| 3,400
03 A2 Z Hl 5,000 5,000 0
O MHZBAEA S WFEH A
1,000,000 * 500 2 5,000
202 oddl 4,080 5,100 A 1,020
01 = LH o4 1l 4,080 5,100 A 1,020
O NMHZB2HEA Q@A &4
85,000& * 29 = 22 « 53| 1,700
O H=Al 823 QA &4
85,000& * 29 = 22 « 43| 1,360
O M43 XgXHxe & ¢ 245 NLAUX 2o
thal s &4 85,000& = 3F * 2& » 23 1,020
301 L2 A F 8,000 8,000 0
09 HALAHIEA S 8,000 8,000 0
O NMHEA WFHEA &4
50,0003 = 40 = 1 x 43| 8,000
307 glz2+ol & 9,500 9,500 0
02 RIZFE MM E X 9,500 9,500 0
O MBASAERS]" " 223X H30=
22k 9,500,000& * 14 9,500
M2l o2 SAES 30,000 30,000 0
307 glz2tol & 30,000 30,000 0
02 It MAMHEE 30,000 30,000 0
O (A=K 2ENH LSS HelAdZSMHES
30,000,000& * 13l 30,000
Ol ZIt AlE =& 109,680 59,680 50,000
201 £B-2dH| 6,000 6,000 0
01 At 22l 6,000 6,000 0
O ger==&H| 5,000
o O=A2 "I 82 dEH MEH
500& = 10,0008 5,000
O 2g=¢ 1,000
o QIRBIAMY MR HArL
100,000& = 53 =« 23| 1,000
202 odl 680 680 0
01 = LH YI 680 680 0
O QPR ERHE L ARSINAIY 224
dl #ixiord 85,000& * 29 = 2& « 23| 680
301 L2 A Z 103,000 53,000 50,000




SN BRI
H: AQD Eote MXHH (LI ST /A F)
ool ME TXHME A (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
09 HALAHIEA S 3,000 3,000 0
O eRseldl A EE23 YHEN B4
200,000& = 159H 3,000
NMIIEEd=s 100,000 50,000 50,000
O QFSIH0l tHet HEE X
100,000,000& * 14l 100,000
Ortts2 g 29 62,700 59,560 3,140
301 et d = 62,700 59,560 3,140
04 HtSLHUHAH XA 62,700 59,560 3,140
O =ZZ4l g EX 200,000& * 2104 CH 4,200
O =Zig 57U XN& 22,140
o g5-8-3
1,230 = 1004 ~ 9HCOH » 123 13,284
o DIZHEHA
1,230 = 1504 =~ 40HCH » 123 8,856
O OkalHl XI&
3,500 = 40 * 2104 A * 128 35,280
O SHs gd8xA MIIRS
10,0002 ~ QIHCH = 12& 1,080
QIZFERA X & 4,020 4,020 0
301 et a3z 4,020 4,020 0
09 &AL HIZ &S 4,020 4,020 0
O UZBE ZUCS S| (3IF, 2A, &
FAF) 50,000% = 29 » 22 « 43 800
O Bx=8S H=Alg2s M3 AdEa
10,000 = 50 « 43 2,000
O UFEBE MSH SBAHS(H29)
50,000& = 5 * 1 » 23] 500
O Bx=8S H=Alg2s 2332 AdE4
10,000& » 128 + 12 « 63l 720
0l=5=01s s LaH 7,000 0 7,000
307 21201 A 7,000 0 7,000
02 YAFAANGFEX 7,000 0 7,000
O 0I=ktls gsTSH L 2l 2t A
7,000,000& * 14l 7,000
0I=5% 813 XS A 2,000 0 2,000
307 glz2tol & 2,000 0 2,000
02 It M AMHEE 2,000 0 2,000
O sgoil o==¢e M=sus &t
2,000,000& =« 14l 2,000
A=EsSk2a2 XN 39,000 40,000 A1,000
307 glz2tol & 39,000 40,000 A 1,000
02 It M AHE X 36,000 40,000 A 4,000




o N~ N~ [~ o o o o o o
o [Te) [Te) [Te)
<
A0 @
Kl
El
E=]
o [aV) [aV) [aV) o o o o o o o o o o o o o
N~ N~ N~ o o O o o (<o) (<o) o o o o o o
M~ M~ N~ o o N~ o o N~ M~ o o o o o o
o o © ol << = = oo |o < - -
LH 3r
m<l
RS
o o o o O O ()] ()] ()] o O o o O o o o o o o o o o o o o o o o o O o O o o
o o o Al O Al Al Al Al o O o o O © o o o o o o (<o) (<o) (o] o o o o o o O o O o o
S 3 S |0 S ©|® |© © S SIS S SN |S |2 & S O S|~ |~ ®» F |2 |3 &S 3|3 3|2 S
aor
<
=
H =< H H
] xr ol ol xr ol o ol xr
— — l JaN — ™ o — —
*x *x |D x H *x x H £ 3 *x
ar W W o o - — 50 B0 0 o] o
%0 3 3 5 < = = 2 & 3 3
o o * < o o o
m._ - - Yo 30 —~ I * * - -
. 8 8 a1 80 - s = 8 8
8 8 A< % ]3] 3 K0 of of S =
&l © ™ wlox D o o — 3 3 ™ <o
= I5e) K o 4] oy o S S =0
T = o 8 o1 ol o o =
= 53 =< ] = N = ]
z K W M_ = ] G _ 2 | w0 =
0 | o < =3 = F 0H KM
= =] 4+ B = 3l 3l - %0
= B0 H oM Mo Kr Kr = & | o -
iof O U oF ok i in 0 Kr
= RO = K 5 4, o 5 o | © i
ok ™~ X — | = 00 — — | 8r — J— ]
o o o= | o D D B W o ° = o D3
= rJ <0 © % | ] _ | ® 30 5 S
c i - < © o o B0 I ol | X _ ol
- Ul & R = ™ . o0 |/ oH = i o ol 0H 0H e
wr oy i R ) 10 5 | o 0 0 | ool Kk 7 =
R0 3l = ~ O ol @) ol | = @) S | e T O | i al H O
. ™ = <t — — | = al | — S|~ > — ™
o o o o o o o - o —_ o o
g = ™» N [V} o] | ™ iioJ sV
=

o

o




RO
0
)
oll
RO
0

_._|E

RO
ES
10!

=

) X S|e |2
m_w ~ 8|88
E
£
(=} (e} © (=} o (=} (e} (e} (e} o (e}
s |8 SHEREREE g |8 g1818 |N|8| 3
S |a|l= |2 == s |s S ,
- IRE SMHEEEIRIE =
ik
RIS
O o O | O o O «© o o o O o o O o o o o o o o o o
S|S88|§ E8|8|8|8|8R & 8888 § §& 8|8|8 E|8|8|88|§|8|RR&8 8 8
D @ M |m @ ™ <t [aN] — — ™ — ) i — — — > > > > > ) . 3 3 > ) >
HNEE . SEHEEIEIEIERREER:
=X
3
<
=
| i
i} i &80 &0 &0 o} ol — o} o} =
2 v B8B83 LS i 2 5
* " X S a)
.AO * x * * * N * @* * * (@]
H_Mﬁ 5 5 B W B W O o W s 7
© WE T 8888 8o%at : : i
Z = > - ok = =
g = Sig s s ¢lwm ] 3 s S £ -
it .1“ s or s o o o
P = wmet e e e wﬁmw_ o_mw_r____ooC -« < ™~ o
= aw <l ar - WS A= 48 il 2 or 8
- - - [aV}
I ] o= mS WE B8 = S
= g x R = W™ 0 0 3
: o - = = 00 = R
- = *E maw o & O = R0
= 0 w2 0 <= ) <k o <) - K 4
= = £ 5 S <+ K= | ® a0
ol m o _ Oy O F 5 o0 o o @ I
= o K . 5 9% 3w TR 0 Ko Lo 5 & B
o o | Hl_|lcw =2 = =zma <o o¥|qg|y o ol 1 [ P R
! » |z ° Tlplag sty s 4a @ BRlg|ls 2 |=|g|2 3 |(S|pls drwbo g
. S Slplpnsy srmaz =2 0 (nlEs |25 3|w B0 3 = & 3 O
- LI el I LR T e =S N o = e T L R R R
3 B 0 0 3| = o | | R a |0 0o ° =
0 5 = 13|35 (= ol N D 0 =
R o |® O ol ||z O o o | & O wﬁ al|a) Olar|al | O O @
S o RO| T — | = — | 0 ~ | = ml = | =
< < <
B




SN BRI
MM AlDID SHols KXY (Let2 2 A /AL A )
Sl LRI P (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
O -9 -8 2 2D & F00o g
400,000& = 2701 SHE= 10,800
202 04| 4,720 4,720 0
01 2L I 4,720 4,720 0
OE=1N"=! =3 AMNAEAEBE1NG FHA 3,420
o X 20,000& * 49 *= 2400 S8 S 1,920
o TN 50,000& = 10 * 3J0HH 1,500
O Al2Io Uz =&
20,000 *« 2% x 122 x 23| 960
O EH3ENE Mzl gR2F&X
85,000 * 2% « 22 « 13| 340
S& AIEE XA 138,106 130, 386 7,720
201 LBt 8,240 940 7,300
01 AP 22| H| 8,240 940 7,300
O getx= 8,240
o O X 80,0002 * 374 A 240
o 0 - & MNES M 10,0008 * 800H 8,000
301 et A= 96,616 96,096 520
02 dst=4 st = 62,226 62,226 0
O 0ol - s H &&= 62,226
o JNES&H 345,700 * 459 x 43| 62,226
09 SHAIAHI B & 33,690 33,870 A 180
O o -s& U0 2 &1 24 8,650
o & Xl 10,000& = 615 * 13 6,150
o & A 50,000& * 50 = 1L x 13 2,500
O S HINY9LHEQAKAZ 3o AT B (Y
= PSRN NS 1,800
10,000& * 30Y¥ * 30HH * 23]
OO0 -S& NAAHSY 1S BH 24
50,000 * 2&0 x 2009 20,000
OO0 -s& 893 dlzo &#H ¢
10,000 = 27% * 12€ 3,240
11 JIEtE A= 700 0 700
O o -s& PuNs 2A =¢
700,000 = 1™ 700
307 2Iz2to| & 33,250 33,350 A 100
06 282 33,250 33,350 A 100
oo -s& HE &Il 50,0008 * 665" 33,250
E& =28 stots U3 30,000 23,100 6,900
307 gizto| A 30,000 23,100 6,900
04 CIZ2tSHALALS B = 30,000 23,100 6,900




SN BRI
MM AlDID SHols KXY (Let2 2 A /AL A )
Sl LRI P (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O Hegl 0 - & o2 sots Uz
30,000,000 = 14! 30,000
LAl E2U0AF 29 12,000 10,000 2,000
201 gBt24y| 5,000 5,000 0
01 AP 2t 2| H| 2,000 2,000 0
O ANXE 2= MH 2,000
o Z2|EE% 6,000& * 2504 1,500
o &% 2,000 * 25004 500
03 Al H H| 3,000 3,000 0
O Al SE2UAF =& A
3,000,000& = 1Al 3,000
301 LBt A= 7,000 5,000 2,000
07 28l == 0 bl 7,000 5,000 2,000
O A EEUA =2 S MYl
7,000,000& = 14 7,000
S -H - S FTQAMAYE F&X 68,600 44,100 24,500
201 B9 15,000 10,500 4,500
01 AP 22| H| 15,000 10,500 4,500
O odx= 15,000
o OIE02 ¢z ZEIR)| 22U (IE
E=)d Xt 300,000 = 50 15,000
202 04d| 3,600 3,600 0
01 2Ll 3,600 3,600 0
O FTAH FAASE NEEH 3,600
o & Xl 20,0008 * 3YH x 52 x 43| 1,200
o & A 50,000& * 3% * 2 « 83| 2,400
206 M = dl 50,000 30,000 20,000
01 X2 b 50,000 30,000 20,000
O o8t = 2YXH(27H S8 s)
50,000,000& * 14 50,000
- - s @y X 2,971,626 2,871,506 100, 120
CH. s 29 2| 441,400 383,000 58,400
401 AlEHIZL 2 0HY| 441,400 383,000 58,400
01 Al&EH| 441,400 383,000 58,400
Og o S 8388 yEoAH
10,000,000& * 270 SHS 270,000
O shts 19,000
o QAI(QIS Al WA
4,500,000& = 1JH 2 4,500
o N3 Xl 10t BtESAX A of A
4,500,000& = 1JH 24 4,500




R0
50
o)
oll
R0
60
Ho
Ho
1J
oll
R0

0

<

n0
KIo
E
B
H3r
uikd!
RIS
o O o O o o
oS O S O S & % o O o o o o
S8 88 88 8 88 83 B8 3 28 88 8 88 8
S w 6 o o © < - M M M ) 2 © 3 S < & & 8 S m m m S S 8 38 3
g ¥ ¥ Naoa o adrN o ¥a o« N T T S S
=r — = < o~ — — < o N
Ed]
S
<  =r T -
= 30 — = B Bl A q <A < < r T o
s i i = = = = _ = = = < < Al <4 < < Wzr 4
or x w o - = D= g = s o« = = = B " =
&) , n¥ LS . - = R W x " - =g =
% S o = _ T o ® * x CI
Al S H < <k % S mut m_.u_ OOE ¥ 5 8 oF) S 43 Rl = M " 5w *
X S R o oS S S S 8 &8 S o 8 w3 & o oF o I o
S =3 S S =2 S S .5 Bg = Wo o S 3 8 8 "2 S
3l S N S =8 S S Rg =8 o K& 0K = < = S
=z [grs O 5o _S A5 8 8 83 S K8 S oY RS s Wg yxg o8 ;
T |57 0 3 RS g < =< Eao < O~ M___M, e v WS 3 =3 %3 p<o ﬂm
= 2 00 N ~ EIE T = GO ARV S
X |u a1 0 - - Kto 5 8r %0 = H m = >
. = ol i <0 X T wl ) — = S = ik [ 5
— < K4 0 >3 30 = s -~ ol - = oy (&) 7 < =) o m
= |« m =< < © < _ <0l - <] 0
= |n < < Wy {0 oW o o o D < = - o £l
ol o+ oF 0 g 50 R 5 = & 0 5 ox 9 o
= |n = = o= on m o ® - oo > >0 S TR &)
= B) 8l s & = 5 5 oz D K K D on L o
ol = 3 a8 W &8 x 0 0 o 2 S d d H0 o e = D w
N I T 0 5w W s¥ =5 R Wa Wwaw @ Gl R w T oW =z
w w8 S ™ 8 3 R T ] v W W s WoR W — =
=r oY W o o 9 © RO S o] o 160 o0 Kr A0 & A = 0 10 o sl
K 0 0 ol 30 o w E M oK s omwoz= Wy o
G 0 0 0 0 oy 0 Kio 0 e — ™ 0 _ K Kk
RO O O o 6 0 0 o o T o & el =
o ©) O O O o) o 0 0 0 0 < 0
3 © ©
I+




R0
50
o)
oll
R0
60
Ho
Ho
1J
oll
R0

0

<

n0

Kio

Hl w

8,050
8,050
8,050

33,670

33,670
33,670

H3r
Wikd
RIS

136,626
136,626
136,626

2,351,880

2,351,880

Off &t 24

3,400
3,400

144,676
144,676
144,676
6,470
6,470
6,212
6,212
5,177
2,071

3,106
13,512
1,398
3,106
1,398
1,398
6,212
5,176
5,176
4,302
103,827
71,429
14,286
8,795
9,317

2,385,550

2,385,550

Al
o

1

=Y
[l

2| %

e

3,400,000

O s

g2l

ok

RO

R0
)

Ho

Ql
=
ol
=2

2l o« 1% % 40

o« 18+ 120

e

o
[uad

(=)
[und

51,760
51,760

o L&A X

o

21

[uild

[¢]
04 DIt 22 s+

101

<
iR0

o]

ol
=
Qal
=
Qal
=
ol
=
al
=
[e]]
=
1
=
e
=
—
14
1

2 %
2 *
2 %

o

g ~ 30

g~ 100
g o~ 46

% 3% * 9
3

% 3% * 9

il
=
2 *

o+ 18+ 120

e

2| % 2

# *6

e

2l x

e

o
o
o

2«18 * 60

,301,640

8,794,500
9,316,800

o
[und
o

[

o]
[=]

=
4
2« 6 » 5 * 46

51,760

51,760
51,760

ol
51,760

[uad

51,760

51,760
51,760
51,760

=
o

At 2l
51,760

=

HE2el
=)

=

(0l BH S Al
E:l

o AMIEEE

o
O JIZtHZ22 Xt

no
<0
H

o)
oll

0l

2,351,880

2,385,550
1,596,000
266,000

2

2« 665 * 2

=

o

=

2 * 6659 * 123

=

200,000
200,000

F

t




RO
0
)
oll
RO
0

© o o
. S - °|° SEE
n0 N SHRS] S o |o
E @ Sl
— [SVAN V|
-
[qV]
re) 22|12
™~ bR I [ 318 212818
3 o | = |= <le 3|18 1|8 < o |o
< N[N ~ < SHRS]
B - S
o O 0 O O
[STENYe] — = o
2 B|288|8|18|F £/8|8 8|g|8|8 8
o < | N o~ - . R N |© |© LIS |138|8 X 3 = o o
= o N DN | ™ —_ | — - - - > [ © S | o L A S S o o |o o o
» & | o 3 e ~ o |o |6 © - “ S S S|k Ik 8 22 8|88 8 o
ar SlSlee T2 53 |RIR 8558|8|88 8|8|s
- ™ N~ o~ — S ° - - > < o S =)
< © ©w — |5 |¥ o ; : -
= q o | o
= SO RN
H =<
E =
— N m
or . * o @_ iof iio} = x .
* - RN o — el oM o - _
w | 85 - 0 w8 . @ 8 a CI
m._ * < onfv A0 ol 3J Kr 8J A o0 _ * * * *
. < LS ook e Lo g < oF ol o _
T . RM < RO S 2 0% a8 ™ ol o ® wW
N = & W & =* o T8 mg < TN g g
=z [.° B - R ww J® ~ 3 xS R B0 - = o
0« 3 = * o E= ol & S or s s S
Ik S M = S xS o o - KE N B0 30 S s
= <+ oo ._% ol = S 5 Ho ok * ™ - - <
X 0H 0 Ho ) o < ot O N PN
S g Y0 S Hy BS % ol 3 P
— = 0l Ho 70 < il 1l - = oo of KE
= s | o e s 2w F 58 4 S 8 o
o = 3 o 1 o ER) e e
= 5 5 |U = i Tow s m_ R == o @
— N m iio} | 0l Kd _ o1 . (0] o g N S W 1l
OF KO w = = KA H o — 7o T U0 - 31 z ~
o e o <ls |3 H = 1_ %v ) = : ok ok a _ﬂ_. o o
. . %0 5 o 30 | W 0 o |- _ Fal] _ = 100 [ =
= o = K| ob || Ko - 5 |mo <+ @ %0 o_ - - L] W s _
R_l ol - o L_..; gl A = o} Ho o | 5 K- = al o 0 ol _ 5 Y5 x|o|a B I 70
= A
RO O el TR s s|= = |50 - o 9 D WA Dlm ® O
: W =|la|= 0 |50 | B0E° 0 0 0 X * |5 s & B UWhle 28 Iz s
g <) ol s o | = (=) o < O = O il s 0 0 | OF |& T < K2
slgl° 815 = |z B S| o O | = o | A
I+ & 2 5 | S 3 M <00 &8
— — o [ap] ™ —_
= = N o S O
(e} - (e}
Y Ese]
ol




RO
0
)
oll
RO
0

o
s|gls
n0 SHESHES 0
Klo — | o |» SHES o
E <14 i °
e o)) o |o
< 3
9 &
S < Mu o
8 s s
=) 8|8 3 o | o
War |° =RREIS R =
- 1 AP o
A< . S |S
RS < | < S S
o ~ o
] g |8 @
— | = S ]
o) 5] o
s s N S =
<
g E|BIEIE E ” g8
A m & 5 | 8 318 8 S| S
ar 2 || |8 |8 S S |s ©w |0
=5 o | < > 2| < 1= b= o
M_ ¥ < |© < 3 S8 23
=} s - < =82 AE
8 oW - < S Y Q|
¥ - - =8 =5 © 2
:4u9,4, : 5 38 I o
3|2 > 29 e} o
- wgo.w R — S o
s = g 8 ERE
7 R -1
ofr W * g 0
= - g
X0 _.AQOE * WO T — H =<
B =] Gl ~ md sl H =
. .,.All._oy m * H * M — H <
&l WS < ] > @ M o H =<
- = S o = _ o oF) -
< =~ 8 o = ok S = 9 * <r
= S S S S —
o+ = o S o Rz oll B q
= © e =S . S ~ & . o & A 3
= 30 Al m R 30« —~ m* N We
Py 2 _ 01 80 - o~ R ~ 8 - Aﬁ w0 *
= 5 oY oH =W 8 A o FEoy® 2
= = il o< rir N S U8 HY &
= I N il o R =5 gal 5% _8
= %x o . = w B <@ e W%Jm*a*
ol - = il = m 5 hw w Sx
e 2 S Q- A O @ © <0 == 28|
&l 80z ol 5 |50 = mg g R 3 = = = = ™ El ES & B Mo =
%0 N = 0 | oK <K 2|3 < = z o0 = = i = w e |
. ol O R 1<) i T PR = O 30 H = - = I =
z N | |®m O 3| < 5|2 R0 ._um ™ ob = m i = oz Lm 5
<1z = il ol _ = 0 3 D | =
i 288 2l S Il I o R R _w |0 oo 1 0w by
a - | @ = o O o) | U =] <0 ol i 0 = —
X o O ~ @) H _ =) — o i U = —
8 s | = _12= |¥ 5 m uou )
o 2% o |= m = o Ww e = |z
= o | = -l o o S — L] o =
o =) = = = = <
= N o — kK O ) < = o = F _
3 o = = = s | X
o O = —
= o O w | 5
- O ~
b | 8]
IS
S |3
=




RO
0
)
oll
RO
0

o
o
o |o 000
o o|o|o O
81818
m_ [ee] [e'e) Quy O O O
B
o
(=] = o |o
S = o
© < < m, m m % m o |o
Tk < [ - - P RIR IR 21818
O—. — — — - T - F =4 o
iEd NI RN RN NIREN
o= A N N o
e 17T g |88
4 o | o
< o
o (=3 o |o
Te} o - 2 S [N [N I 8188 18 o
DI I < | == ™ &|R|R (R 8181818 8
z - — ; S ™~ RILIL2 1L 8 S o o
] NN Ol A R B 3 S s o Py S
= dlolglg < - < re} 2 o= S 3 o o o
< e|e | S s s s8¢g8 8|8|8
= & @ Q w - o S Muv, S | &
~ IR
< -
< , -
— — 60 T re—
o |5 ; U - Al —
| B - 4 = T o < - Z
£ ® = W= _m_“ o e e S I S <
&l ._.mo% Fo © g a0 ucﬁ% mm% R * mn_* x N - £ 4 <r
. o | X <" o= = YENERT el * x  x -
Mg e |k o2 WS L EE BwE B % ¥E o - x
& K | ol RS | ™ %S Sg 8 M8 mgm S =8 %%MWE o1 ol
" p ¥ |3 = 5 cRg SWS _Swg g 828 8 S
D o 40 ol T m_m - S o g8 -8 _8 E_:O, > 2 RS < =
s 5 |n ur | or 5« S P S ;8 DR &3 -8 8w%wg 8 =
=< 20 ™ _ - ._.Al._Qu 0 3D o ) < B - S =
S 0 o) . 180 iol b0 Lo g e e o < < =S
. ) 0 108 ] Wl =« K0 o o o -
— o | i = | ol N Wm0 kg & ° g™ ° o=
= [ =S o = L _ - =1 —
= lwom |5 s | S 5 - S wooBoRnnu 0
SR = o+ Ki &0 ol Ky Ol Dk R ®mooow < Ke er on =
F |3 = =4 oo [P o K = K o z 5 = o W o ® N % =
== = < mm [ < 31 H 0l | n_H._n — Kt W <l 3 <+ ol Iy a o _- |1A _
A S I U - e o B S W= || (O T S W i o wmm o omom
. <0 zl |= ™ ra) < o O H = o) W N = z K0 ®0 o
o s M 5|5 5 R0 P @ = = o om w oy KW = i
K A o = = = By =) K] < = — . o
L LY S1S1E = |0lS 02 |mls I L s R T
RO 10O nJ m o= o | S |R0 L m = et ) =) z =
N Dy Wls s O |R el AR R by m ¥ Slp®ns o wo m_f_ T 2 P =
x |° Wis |3 | 50 |||z 0" wla|ln X g s = 05 Cohw o owm =3 ||R
o+ 5|87 5|8 wis |y wWialjal O 0 O O m =S W ls s
= == 51817 2lg|® © O O 0O o o | =
A = 2| 030 |E]3
= 8 o | ~
5| ®
=




RO
0
)
oll
RO
0

o
o o
. < s/1818 0
n0 L2l Y9 0 S m o
I K - (=} o |o |o
Ko R T m 3 S o
- ® g138 18
o | w |ov
w % o |o
o 3|8 |3 2|18 |8
- e o |lw e S[a |3 S8 18 S Ts
H3r < | << O |9 |9 8|8 |8 S
WiEd == == S S la
RIS 88| N 8|8 |8 SNEE
= 6|6 e 212 S
515l
< o
o o
< 3|8 m S 81818 1|8 o
™ Py - > | < 13138313 S olo | o
@ ® | w© o |8 - ) ) | © B 818|818 o l|lo | o
o || o |o - S| |3 |S 8181818 o o
al ™ o lalala Sl=|=|= =] S g 8 S 1 o
ed ~ dlglglg S @ B3 3 3|8 slgs glg]s
-~ ™ | » [ ® ™ < - > | S [ S| D s1818 s o
S L O |lw|w|w > |2 @ |2 8
Yol w_. ol va -
< N m
i} —
— ,_O., g
x N ! <r -
or o — — 60 o7 —
- ol P —
n | g S g Ne s 5 T3 T 1 =
= o d - i -
2 = 238 ag &= o ® R = = o0 — g2z
. H.AI - s = o o o _ Jr— = —
3 3l = I ol S ag wg o 30 g = o
- oo | M RO < S = g | S <8 543 S (S o o)
=< == |3 e R T3 | ™ o A= < S S S K0 ol
o = ol = K o5 <H o3 30 8 S m S - —= < o S =
I+ | 20 = oo™ o | = , K S S S K o < o S
. K - D <H 0 30 o ] o © B S <k o S
= bd < _ Mo R ol o1 o WMo g S _ 8 W o
. o =) o KO iy ) = =5 B o0 3T S TS
= = | N DA 80 a g A i R K- W =
= lww |3 ~ | M IR & YW o = iy P
o o — K< ol K o o _ w o =< Kt <k ol o oy
= |5 4 |2 s | 50 R q o | ¥ 3 p HE® D o i
o Ea s & i W o |3 Kw | R g 2 - 3 0 = 0o
mo |z w0 = W R 3B 2 R <+ mu_ W ® | = T R - %
. — h ~— U ) = = _
- |® = ¢ |5 |5 W 2R 2" R ° e o 2 Homw | P w3 |2 il
i - i o - e . = - N —- . _
%0 DL = s} ﬂ.‘_ W\_ o _ o 80 __Hn.vm Rr e M_ <0 = .rj = i .:rA IT.Al x_.o _ )] O_n __O_ &D ,x._o = H_;_ ~
2o |w|al| slolh= = |§ls|E R o 3 = R4 =z & | &
: 3 0|~ M. © 3l |al |al O O K0 M_ ~ ol = | o .nw 1o it ¥ = _,.._ﬂ rr r|=z KB W |z = =
= w |8 |° RESEE %550 % |5|D S Ua |Tlg|ma_|¢ ZREI
o+ = w8 |° = N k|at|al O O O N e |2l g H | |’ —
© = w8 |° R~ o a O K (e A gy P
= LIRS i S | L3 |al O - I R =]
i0J e 3 a3~ |« @ |8l ol 0O
o) ok | B |° MR
= n| 8|7
D




RO
0
)
oll
RO
0

o
A <7 0
Ko 3 m 818
o
El S |- el o |o
] - o | o
o |o
o |o
3
= g1818
[<e] (e} (@]
H3r — o | < < 5 21s8ls
H__|._L.A|1_ O - [e] > o o
e S5 |w < SRS
RIS SN e NN e
N SIS
rO, S =3 o
| 8 |8
=4 S
8 S 218 a:Uu 3
> 9 > o w o [Ye]
o © e e = s|s|g
= - © | © - | s|12l8 o |o
ol © |© - L1818 =
= © 3 > | S [ Q Q|2
<l F|@|©c|© < S|g |3 o
- ® [ © |©o © S |~ NJ S =
— - LIS I8
Mw, ro) o < m S8 8 8
© < N S |F § R o 9
— o N~ S O o |o
glo|° S g|glg g g
2 - |38 s 8
< _ re) Q o
- o
h p—
ar - x z“_@
0| g o 0 I
o -
m |hS S| = = 8 gu AE
. oIO < [S] mo o .r_u._&
RN - B 1= 5 g * at NRTET
= uE_b, mg, ol Q.mw oOT_ _|_|._|=_ D__AmE .Aro” %_m u|._m 4«
> = 3~ il 32 RS R Y Ho i x D NHM —
= < > - I > ~
= o | RO © oS - W =2 2g B - © © W prg
o _ = o o I * ~
) = W = = =K W A___wm_umu% = w0 * w_u?_ o * zo* H—
S o) & ~ BN X, W Wi R W W W T
= [ = o o 0 o * <k o W B0 8 8 8 NS &
I A w | = o] o oo ® =3 =z 0% > S 3 =3 = o
SR L - g *g 8 52 2V . Ssss =S =8
— o %0 Ki 1o = =S & S S 30 = 5 2 2 3 oS S
oF & z 0 ok A <8 w2 NS W< o= ) o ur S g
S RS _ y ¥ s R WS A& T <o i s oS
oo [z 2 S a1 D w |2 a) ur S 5 C 0T W o % " w2
S ) = 0 il = = |2 — KF of Ww ERS] %% k0 S o
il = N -~ e E= R ) = o8 e p
. U u Pl I s - B0 __"_ﬁ_ﬂ = |z W Z = _ N R oS 30 i) 0
%0 2 D AR ul o L R O YRS 0K LH bl
O _ - W — o_'._ 80 | O AT ~J < oJ = O w -
. o O D N[ R D = T |low & = = Kk A|_ : = - KF K
H ™ &_ o) | ol O.L o % A 1 - ol =) _“A :D 2_”_ = E._ .,.All._ wl_ _.A._ _ =
o = | 3| = 5|0 ° =z o M 2 |2 K R T 0% ol 3
I+ ul |8 P DR = 0 — |= Kk <0 = ) e = <0 <0 H K 0
v 8| Rz |z < O T |2 LA ST Ry L
2 R|a | S m o O wlo o Koo o = u
al | K N |5 = Kr no | no 3 @ o E = | = -
KE b < |° il B O O 2 |2 K Ol B A g
S |- O _i_ioooommom I
o | — oA N Eo|r_
S|°e _nM_ al O O_.A
S |S




SN BRI
HA: AL BNGtE X (Lt /LEAH)
Sl FOUNIME 2 X CERED
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SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
FUNXAE g 23 34,680 34,180 500
201 £et23E | 5,000 5,000 0
01 At 22l bl 5,000 5,000 0
O get=&H| 1,600
o FQUAX #HYZH AIE ARSE S
300,000 * 2& * 23 1,200
o FLUXX #HAM2H FAE PTHE
200,000& * 28 400
O gx=z 3,400
o FOUIX YW AIE 2AdH &=
200,000& = 23] 400
o FUXX fAtell HX0E & dEHZ2Y
Hlw Ast 1,500,000& * 23| 3,000
301 LetEa = 29,680 29,180 500
09 AEHIES S 28,880 28,380 500
O FUXXE d2J12 A N=F 7,000
o A 50,0008 = 209 * 3« 3,000
o A uWFH 200,000& * 20 4,000
O FLUXX #Haeld f3s 4 Al
20,000& = 508 = 1€ 1,000
O FURNX S==Atcll #X0HY & HEH 29
Bl st 75,0008 » 80 6,000
O Mb53 thetel= XXX ezs 2
50,0003 = 5& * 2& * 240 & 12,000
O FeXx<«2FEE2s Edlalo AT Abl
10,000& » 24% = 12& 2,880
NJI2d= 800 800 0
O siyeld A& A =& & uSH|
00,000& * 23] 800
FUXXMEH X2 586,369 583,839 2,530
201 £et23E | 489,840 491,340 A 1,500
01 At 22l bl 393,840 393,840 0
O get=&H| 127,200
o FQUIIMEH 24|
400,000& » 24944 = 128 115,200
o FULNXMEH RFH A +=+8
100,000 * 10902 » 12& 12,000
O e8¢ 266,640
o FQUIXAE 3o HF4 =&
20,0003 = 6118 * 13| « 123 146,640
o FOUIXMEH 2AR
100,000& = 10008 = 12 120,000
02 s5=3Hl 96,000 97,500 A 1,500
O 332 & HA 72,000
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600,000& = 1004 = 128 72,000
O A& &HlIR X 24,000
o FOUXNXMEH A& EH XU
1,000,000 » 2400 £ 24,000
202 o4 Hl 1,200 1,200 0
01 SLHOHI 1,200 1,200 0
O F8XX 2=
20,000% = 18 » 58 = 128 1,200
307 glztol & 1,200 0 1,200
06 283 1,200 0 1,200
O F=UXXHME XBSAA ol 28 It
50,0003 * 24X 1,200
401 AIEHIZ 2 I 3,000 0 3,000
01 A& Hl 3,000 0 3,000
O #Xx AXlI(stH) 3,000,000& = 14 3,000
405 Xt&tE SHI 91,129 91,299 A170
01 H& L ESFHSH 91,129 91,299 A 170
O =s&dy 13,173
o AREIF 9,530
- My 230,000& * 14 230
- o X 300,000& * 1K 300
- YASEXI 300,000& * 1574 4,500
- QRIS AR 150,000& * 304 4,500
o NRES 3,183
- 3RMH 1,300,000 = 2CH 2,600
- ZgH 583,000 * 104 583
o JIEMS 460
- 2gidl®(328) 320,000& * 1CH 320
- &3J(HE) 140,000 = 1CH 140
O sh&d 890
o JIEMS - el ™ 890,000& * 1CH 890
O &ds 6,100
o 28I+ 5,600
- gedn 2,400,000 = 2CH 4,800
- AEH013 520,000& = 1CH 520
— 0+ (8kag) 60,000& * 24 120
— Or& (10kg) 80,000& * 24 160
o 2SII7 - #IXIZd A 500,000& = 104 500
O &8s 1,210
o MNEEItF 1,210
- A2 &) 440,000& = 24 880
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=RF BGHS KX 8 ( EETOEISE)
Ehel AEEe 28 X
H . ool () - NIRAY - B il
- L THHIOIE 330,000& = 104 330
O &2gs 11,680
o 23J|F 10,220
- S HA(EYEY) 2,400,0008 * 3CH 7,200
- Eg2sil+ 1,800,000& * 1CH 1,800
- ord 60,000& * 9IH 540
- Ot AEHE 680,000& * 14 680
o JINHS 1,460
- &30 100,000 * 2CH 200
- e 1,260,000& * 1CH 1,260
O NMZs 1,718
o NRES 1,718
- dioldEed 418,000&  1CH 418
- &FH 1,300,000& * 1CH 1,300
O us 4,989
o JIHHEB - LaltlFE (498)
950,000& = 1CH 950
o 2FJ|F - CtOt2I X+ 3,100,000 = 1CH 3,100
o MRES - JIsZH=sED]
938,300& = 1CH 939
O &8ss 4,100
o 23|+ 4,100
- dazoa 2,200,000 = 1CH 2,200
- A MOIZ2 950,000& = 2CH 1,900
O A= 5,360
o M2 27 2,410
- 19gA 0t 380,000& * 104 380
- 3eEAa 780,000& = 24 1,560
- A THHIOISE 260,000& = 14 260
- M3ty 210,000& = 1CH 210
o 23|+ 2,950
- S0 1,150,000& = 1CH 1,150
- 220l 1,800,000& * 1CH 1,800
O 2= 26,192
o JIEHMS 21,392
- a2J| 12,460,000& * 1CH 12,460
- O E ATH(205kw)
3,146,000 = 204 6,292
- NAEATIAH(100w) 825,000& = 24 1,650
- A B I (200w) 990,000 = 14 990
o 2=ES 4,800
- ddial 2,400,000& « 1CH 2,400
- AEIALOI2 1,200,000& * 2CH 2,400
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o 23|+ 4,900
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- FYHA(EYEY) 2,400,0008 = 104 2,400
O H&Es 3,500
o 2sJ|# - &2 700,000& =* 5set 3,500
FO XX stots MU 20,000 14,000 6,000
307 212t01 & 20,000 14,000 6,000
04 DIZHSHAFAIRHE 2 X 20,000 14,000 6,000
O FOUXXSH &0ts MsUHI
20,000,000& = 14 20,000
HHSAHU(ZSR2)(IIEH/IIE 35,551,818 383,175,498 2,376,320
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o M2FHFA(OU2)
8,131& * 1Y = 30AI2t = 128 2,928
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O ANZ2HAZ22Y ZWE(ZAI2AF THA) 15,011
o 63 10,682& * 3Y = 30AI2t = 12& 11,537
o 73 9,649 * 1% = 30Al2F = 128 3,474
O AZtA22s =2 (S THE, 3T
eSS MAE, detdes MSAIRA 3T 26,018
mA)
o 63 10,6823 * 3Y = 52A12t x 128 19,997
o 73 9,649% * 1 = B2AI2t « 12& 6,021
O AM2UAZELY ZYU2(2EAIZA HA) 12,042
o 73 9,6493 * 2F = H2AI2F = 12& 12,042
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SN B2
M. HESHBH(S2W)(JIEH/IIE
erel: Jl= 2| (29 a8)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
O HHYSEHHAZ=H Jre 58,300,000& * 14 58,300
O 2222 2 HMA 19,900
o NREAZ ZSHAMN 9,400,000 = 14 9,400
o HHEAZ SHAA 10,500,000 * 14 10,500
202 04| 41,682 39,852 1,830
01 2LHOI ] 41,682 39,852 1,830
O SN2Y ZUH 4 35,282,0008 * 14! 35,282
O SA23 HUS 918 SHAL F
50,000& * 32 1,600
O MAZ LT (LSS HLHBSHMUE, Hek
HENSAMAED) 200,000& = 2™ * 12& 4,800
203 YR =&H| 191,159 190,829 330
01 J|2A2HLRE=AH| 138,600 138,600 0
O A& 79,200,000 * 1¥ 79,200
O BAE 56,100,000& * 1H 56,100
O HXMHAHTH 3,300,000 = 1 3,300
02 RIS 2 =X H]| 47,999 47,669 330
O 234z XA APJ|IEE AHH|(718H)
27,999,000& * 14 27,999
O 323 533 FO2Y 29H & &dZHI
X & 20,000,000& * 14 20,000
04 ENSIHRF=EY| 4,560 4,560 0
O s (S 36Y)
(350,000 + (5,000& * 6H)) » 12& 4,560
OlHI2YHI(8 - ¥ - ) 1,228,509 1,164,372 64,137
-8 .5 0dE2dy| 1,228,509 1,164,372 64,137
101 21 21d| 1,228,509 1,164,372 64,137
01 2= 1,075,700 1,072,311 3,389
O AZ2tZ222 ZUE 1,075,700
o 63 10,682& = 87Y * 25A12F = 128 278,801
o 73 9,649& * 139 * 25A|2F = 12& 402,364
o 832 8,663& * 83 * 25A|2F = 128 215,709
o 92 7,830& * 56YH * 25A12F » 128 131,544
o XEZ 3(AacH, =1, 321)
9,651& = 3% x 25A2t « 12& 8,686
o MEHAIZLR(25 SHS)
9,649 * 1Y * 25004 * 8Al2b * 20 38,596
03 I HLsZ22 XNHE 152,809 92,061 60,748
O #ddaeld & 3H0/s2 I=d (<4, st
M4, AHAER) 3,445
o AHS 100,000& = 13¥ * 13 1,300
o gst= 100,000& = 13& * 13 1,300
o 2 9 15,000& = 13Y = 13| 195




SN B2
M. HMSAHH (EL2W)(IIEH/IIE
Chel: oS db(S - o - 5) (el:de)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o &3 50,000 * 13% * 13| 650
O AM22222(SHSE) 106,913
o IPAZ(CIKAEX)
10,1392 = 2198 « 12A12F = 128 * 150% 45,991
o <[}I>&Z 7,859
- NEHERA(SE)
12,040) « 1 x 12A12F = 128 x 150% 2,601
- AN&ESZ2|("gH)
12,3602 * 19 * 12A12F x 128 * 150% 2,670
- HIHPER (YY)
11,980 ~ 1 = 12A12F » 128 x 150% 2,588
o BAOISA (L3, 31H4, Aa5)
12,2832 * 128 * 20A12t = 128 * 150% 53,063
O FYI24Y(L3, 34F4, M5
08,264% * 129 x 22 « 128 » 150% 42,451
J2dd(s ¥ - 5) 2,974,008 3,030,557 56,549
S -H.-= JI=244| 2,974,008 3,030,557 AbB6,549
201 gEt2Ay| 1,720,743 1,758,979 38,236
01 AP 22| d| 726,500 764,736 N\ 38,236
O dtx=2H| SHH A 306,873,000 = 14 306,873
O Y9G S HH A 175,200,000& * 14 175,200
O IsdH SHAN 1,680,000 * 14! 1,680
O S2Hl sHH A 210,547,000 = 14 210,547
O dXE S HHA 32,200,000 = 14 32,200
02 222%4| 994,243 994,243 0]
O 2222 2 HA SHHA
497,000,000 = 14l 497,000
O HAEH sSHH A 36,600,000 = 14! 36,600
O ANAEHEHIKSAH =HHA
176,393,000 * 14! 176,393
O Xgk - detd] S HA A
284,250,000& = 14 284,250
202 o4 | 966,777 984,818 A 18,041
01 2Ll 69,177 72,818 N 3,641
O ZUH0H =M HA 69,177,000 * 14! 69,177
02 SHNHI 897,600 912,000 A 14,400
O MO Hl Z=oHHA
200,000& * 374H « 128 897,600
203 €2 F=&d| 286,488 286,760 N2T2
01 JI22HYLRFAH| 180,800 179,500 1,300
O SHSH(QI3 38t 0]8tH)
6,600,000 = 25&H 165,000




SN B
H: HHE2HAHI(S2H)(IIEH/IIE)
el JI=AYI(S o - 5) CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O XEsS, NESE (27 88 0IgH)
7,900,000& = 29H 15,800
02 A& H 2= 11,368 11,620 A 252
O8 2 SA2xA AJEAAY (B 406
) (40,0003 * 406%) * 70% 11,368
04 FN2ELRZ=TH| 94,320 95,640 A 1,320
O sHts(E 329)
(350,000& + (5,000& * 2%¥)) * 12€ 4,320
O ¥ - =(Z& 30¢ olst)
350,000& = 100 H&E * 128 42,000

O S(Z& 159 0lat)
250,000& = 160H= = 128 48,000




